



西班牙人胜富恩拉夫拉达

4月1日,西班牙人队球员武磊(上后)在比赛中头球攻门。当日,在2020-2021赛季西班牙足球乙级联赛第32轮比赛中,西班牙人队主场以4比0战胜富恩拉夫拉达队。

实至名归!中国女篮传奇郑海霞

中新网4月2日电 北京时间1日晚,国际篮联公布了2021年国际篮联篮球名人堂12人入选名单,中国女篮传奇郑海霞位列其中。

1967年出生的郑海霞是中国女篮的传奇中锋,1982年,郑海霞进入八一队,1983年如愿进入国家队,由此开启了一段中国女篮前所未有的“郑海霞时代”。她身高体壮又能攻善守,也成为中国女篮史上少有得分能力极强的高大中锋。

1983年世锦赛上,郑海霞随国家队赢得季军;1984年洛杉矶奥运会,17岁的郑海霞即以中国女篮主力中锋的身份参加并取得铜牌;1992年,郑海霞和队友获得巴塞罗那奥运会的银牌。

1997年,郑海霞参加了美国WNBA的比赛,成为涉足该项赛事的第一位亚洲人。她以灵活协调、能攻善守的特点赢得了美国乃至世界球迷的喜爱,走出国门的郑海霞也被外国记者称为“中国的长城”。



国际篮联发布2021届名人堂海报

2023年女足世界杯举办城市确定 决赛将在悉尼举行

中新网4月2日电 国际足联网站公布了2023年女足世界杯的9座举办城市及10所场馆。比赛举办城市中4座来自新西兰,国际足联——奥克兰、但尼丁、汉密尔顿和惠灵顿,5座来自澳大利亚——阿德莱德、布里斯班、墨尔本、珀斯和悉尼。

国际足联还宣布,奥克兰将举办2023年女足世界杯的开幕赛,澳大利亚悉尼体育场将举办决赛。澳大利亚和新西兰还将各举办一场半决赛,2023年女足世界杯的完整赛程将于今年



国际足联网站截图

晚些时候公布。国际足联主席因凡蒂诺在谈到2023年女足世界杯主办城市的选择时说:

“确定9个主办城市是2023年女足世界杯的一个重要里程碑,对澳大利亚、新西兰和世界各地的球员和球迷来说也是一件大事。”

2023年女足世界杯将扩军到32队,其中有29个直接晋级名额,亚足联将获得6个直接晋级名额。

东道主澳大利亚和新西兰将直接晋级决赛圈,这两个席位已经被分配给了他们各自所属的亚足联和大洋洲足联。剩下的3个席位将通过附加赛决定,每个大洲最多只有一个种子队。

国际泳联紧急取消跳水世界杯

新华社北京4月2日电 鉴于日本新冠疫情等多方面考虑,国际泳联当地时间1日紧急宣布,原计划于4月18日至23日在日本东京举行的跳水世界杯暨奥运会资格赛取消。

国际泳联表示,国际泳

联新冠疫情特别工作小组发出建议,目前无法为世界杯参与人员提供健康安全保证;各协会成员报告,世界各地的日本大使馆尚未启动旅行签证的工作。此外,日本方面要求海外人员入境后隔离三天的疫情防控要求,也势必导致世界杯参与人员改变行程和费用超支等财务问题。

国际泳联表示,基于以上情况,为了确保运动员、教练员、官员和各协会会员的安全健康,只能做出取消跳水世界杯的决定。

跳水世界杯是国际泳联举办的世界最高级别的跳水单项赛事,与世界游泳锦标赛和奥运会并称“世界跳水三大赛”,每隔两年举办一次,在奥运会同年先期举行的世界杯还承担着奥运资格赛和测试赛的任务。

受疫情影响 大阪市长要求取消市内奥运圣火传递

中新网4月2日电 据日本共同社报道,大阪市长松井一郎当地时间1日表示,在新冠防疫对策“防止蔓延等重点措施”适用期间,应取消原定于市内举行的东京奥运会圣火传递。

据报道,他认为在市内疫情急速扩大的形势下,难以安全实施观众密集的圣火传递。东京奥组委官员当天展示了尊重地方政府意向的姿态,预计会取消圣火传递。东京奥组委已宣布,原定当天公布的大阪府火炬手名单将推迟揭晓。

大阪府知事吉村洋文当地时间1日晚在政府大楼内向媒体透露,近期大阪府的圣火传递执行委员会将正式决定取消,然后告知奥组委。

松井解释说:“看全国



火圣燃点与参与动运奥残与美里原石

的传递情况,(发现)无论如何人员都会聚集,形成密集状态。非常遗憾,但

应该暂停。” 鉴于大阪市的意向,奥组委官员称很难非要

其推翻。大阪府的执行委员会将与奥组委商议今后如何应对。

前世界棋后许昱华 入选国际棋联女子委员会

新华社北京4月2日电 国际棋联2日公布了国际棋联女子委员会的人员变动,中国国际象棋协会副主席、前女子世界冠军许昱华成为委员会新成员。

此次人员调整中,委员会前任秘书、阿塞拜疆女子特级大师伊拉哈·哈迪莫娃转至赛事委员会,来自英国的克里斯泰勒·哈夫斯塔德

成为新任秘书。据介绍,后者在企业、金融和青年国际象棋人才培养方面经验丰富,将着力推进和发展能促进女性参与国际象棋的项目和活动。

许昱华在此次人员调整中成为委员会新成员,在棋手生涯中,许昱华战绩辉煌,集奥赛、世界杯和世锦赛三项冠军于一身,在2006

年国际象棋女子世锦赛中,许昱华在怀有身孕的情况下以2.5:0.5的总比分提前一轮夺冠,成为中国又一位世界棋后。

据介绍,国际棋联设立女子委员会,旨在增加女性对国际象棋的兴趣,促进两性平等,提高妇女权益。女子委员会的目标是在国际棋联所有成员国家及地区

推广女子国际象棋,支持有才华的年轻女棋手的发展,增加经认证的女性组织者、裁判员和教练员的数量,增加女性讲师数量。

此外,国际棋联理事会已将2022年定为“女子国际象棋年”。国际棋联决心进一步增强女子国际象棋的发展,促进女性参与国际象棋的各个领域。

欧洲杯不是全英赛 能简单判定是密接就全队退赛吗

相比于经常就筹备进展向外界“通气”的东京奥运会,今夏的另一项重磅赛事——欧洲足球锦标赛,在这方面就低调许多。虽然“2020欧锦赛”的赛事名称保持不变,但在距离开幕只有约70天的情况下,欧锦赛的变数仍有不少。

为了纪念欧锦赛创办60周年,计划于11个国家、12座城市举办的2020欧锦赛原本是一场“欧洲盛宴”,但在新冠肺炎疫情冲击的大背景下,这届“全欧欧锦赛”更像是欧足联给自己挖的一个“坑”。

目前多个国际赛事采取了集中赛会制或“安全气泡”形式办赛,可欧锦赛仍希望保持原有的赛制安排。欧足联主席塞弗林就曾说过:“最为理想的状态是在原定的12个城市举办,如果有少数举办地无法达到要求,那么举办国会缩减至10个左右。”

眼下欧洲的疫情仍未扭转,从罗马到伦敦,从圣彼得堡到哥本哈根,免不了长途跋涉意味着感染的概率大大增加。日前结束的世界杯欧洲区预选赛,就有包括意大利中卫博努奇在内



新华社记者韦聿

的多人“中招”。即便欧锦赛按计划揭幕,各国的防疫政策也令比赛充满不确定性。比如

此前世界羽联就发布声明确认,由于抵达伦敦的航班上有人确诊新冠肺炎,前来参加全英公开赛的印

度尼西亚队多人被要求隔离,为此印尼全队退出比赛。可在欧锦赛上一旦有类似的事件发生,外界能接受法国队或葡萄牙队以这样的方式“出局”吗?

一场比赛,如果没有球迷进场,那是多么无趣?一届欧锦赛,如果没有球迷呐喊,那还能被称为“盛宴”吗?好在塞弗林的表态令球迷吃了定心丸。这位掌门人表示,各个主办国必须确保一定数量的球迷进场。在上个国际比赛日格鲁吉亚队与西班牙队的比赛中,据统计有16000名观众到场,这无

疑让渴望在今夏近距离体验欧锦赛的球迷看到了希望。

虽然上述表态都没有官方确认,但据报道,在四月中旬,一切都会盖棺定论。

可以确定的是,在欧锦赛中,参赛队每场比赛将拥有五个换人名额,这让各个主帅有了更多的调整空间。此外还有报道称,有人建议将参赛队原有的23人名单扩充至25人,如能实行,这对于像意大利队、法国队这样兵多将广的球队来说,可谓一大福音。